

В Онгудайском районе в отношении заведующей детским садом возбуждено уголовное дело об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следователями Шебалинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении заведующей детским садом, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного пунктами «б», «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, предназначенных для детей в возрасте до 6 лет, повлекших по неосторожности тяжкий вред здоровью).

По предварительным данным, 16 октября 2023 года около 12 часов в селе Онгудай Онгудайского района Республики Алтай вследствие ненадлежащего исполнения заведующей муниципальной автономной дошкольной образовательной организации детский сад

«Карлагаш» своих профессиональных обязанностей, допустившей размещение на территории дошкольной образовательной организации металлической конструкции «Лабиринт», в нарушение требований безопасности не вмонтированной в грунт, 4-летняя девочка во время прогулки повисла на ней на руках и упала ввиду неустойчивости конструкции, в результате чего потерпевшей были причинены телесные повреждения в виде закрытого перелома большой берцовой кости, повлекшие тяжкий вред здоровью.

По уголовному делу проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на сбор и фиксацию доказательств, установление всех обстоятельств произошедшего, а также обстоятельств, способствовавших произошедшему. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1861417>